



Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

19 ОКТЯБРЯ
СУББОТА 2002

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

№84 (6325)

ИНДЕКС 54022

Завтра - День работников дорожного хозяйства

Дорогие товарищи!

О тружениках дорожного хозяйства края можно в прямом и переносном смысле слова сказать: они не ишут легких дорог! Благодаря их самоотдаче, оперативности и добросовестности в максимально сжатые сроки была восстановлена дорожная сеть районов Ставрополя, пострадавших от стихийного бедствия.

В настоящий момент Управлением дорожного хозяйства Министерства промышленности, транспорта и связи Ставропольского края обслуживаются без малого 7 тысяч километров автодорог, 97 % которых имеют твердое покрытие, 347 мостов и путепроводов общей протяженностью более 11 километров. Активное внедрение передовых технологий и новейших разработок в этой отрасли способствует тому, что сегодня без преувеличения можно утверждать: таких высоких темпов и результатов, каких удалось достичь в сфере дорожного строительства за последние годы, жители края не видели десяти лет. Так, за девять месяцев текущего года на строительство, реконструкцию, ремонт и содержание автодорог и дорожных сооружений израсходовано в полтора раза больше средств, чем в прошлом году. Правительство края намерено и впредь оказывать всемерную поддержку этой важной отрасли.

От всей души желаю работникам и ветеранам дорожного хозяйства новых, новых успехов на благо родного края, неиссякаемой энергии, здоровья, мира и добра!

Александр ЧЕРНОГОРОВ, губернатор Ставропольского края.

Как известно, дороги всегда были одной из главных бед России, а их состояние определяет уровень цивилизации любого государства.

И отрадно заметить, что сегодня в нашем Кировском районе дорожное хозяйство постепенно, но уверенно приводится в порядок: расчищаются и обкапываются обочины дорог, на их полотно ложатся свежие ленты асфальта и заметная разметка, устанавливаются новые дорожные знаки и сигнальные столбики. Тросовые ограждения заменяются на барьерные. Одним словом, дороги наши благоустраиваются, приобретают должный вид, соответствующий современным требованиям.

И все это благодаря нашим дорожным строителям - работникам МДРСУ во главе с Ф.В. Артеменковым. В этом году ими отремонтировано 14 километров дорог. Выработка на каждого труженика предприятия составила 257 тысяч рублей. И наши дорожники намерены внедрить у себя международные стандарты качества.

Поздравляю работников дорожного хозяйства и ветеранов производства с праздником! Желаю крепкого здоровья, счастья, новых трудовых успехов и хорошей зарплаты! Спасибо за ваш нелегкий труд!

Петр КОЖИН, глава Кировской районной государственной администрации.

Осенние работы на полях

На утро 17 октября все хозяйства, кроме колхоза "Орловский", закончили уборку подсолнечника. С каждого из 5564 гектара получено по 10,9 центнера маслосемян. Наивысшую урожайность имеют колхозы Калинина (17 ц/га), ООО "Кавказ" (14,6), ОАО "Коммаяк" (13,1 ц/га). Орловчанам осталось убрать 100 га, и они твердо претендуют на второе место после кипинцев (16,5 ц/га). Очень низкая урожайность в ГПЗ "Комсомолец" (2,5 ц/га), ЗХ "Новопавловское" (8,1), ОАО "Марьинское" (8,4 ц/га).

Из имеющихся 2710 гектаров зерновой кукурузы убрано 1193 с урожайностью 24,1 центнера.

Озимой пшеницы засеяно 11926 га (50,3 %), озимым ячменем - 6268 га (67,9 %).

Евгения КОВАЛЕНКО, диспетчер УСХ.

Поздравляю!

Трудно переоценить то важное место, которое занимает дорожная отрасль в экономической и социальной жизни нашего края. Без преувеличения можно сказать, что дорожная отрасль - это система жизнеобеспечения хозяйственного организма края, проникающая в самые отдаленные уголки и дающая возможность этому организму полноценно работать.

Всяческого уважения достойны люди, которые при нехватке финансовых и материальных ресурсов, новой техники, претерпевая социальные невзгоды, обеспечивают не только поддержание в рабочем состоянии уже существующих дорог, но и находят возможность для строительства новых с учетом современных стандартов.

Уверен, что общими усилиями и при вашей, дорогие коллеги, активной поддержке, мы сумеем переломить ситуацию к лучшему.

Сердечно поздравляю работников ГУП "Кировское МДРСУ" и ветеранов-дорожников с профессиональным праздником - Днем работников дорожного хозяйства. Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов в созидательном, нелегком и почетном труде, а также успешных продвижений на бесконечных дорогах Ставрополья!

Феликс АРТЕМЕНКОВ,
начальник ГУП "Кировское МДРСУ".

Губернатор Александр Черногоров выскажал одному из федеральных телеканалов свою точку зрения относительно проблем реализации богатого урожая, полученного в текущем году на Ставрополье. Приводим текст ответа в изложении.

В нынешнем году край собрал 6,1 млн. тонн зерна - это без кукурузы, проса и гречихи. Так что общий валовой сбор значительно превысит эту цифру, сказал губернатор. Как собираемся распорядиться зерном? Есть, по меньшей мере, три способа решить эту проблему собственными силами. А четвертый - апелляция к федеральной власти.

Начну с последнего, поскольку все мы в первую очередь должны радеть за нашу общую Родину - Россию. Разве плохо, что в большинстве регионов сумели вырастить "большой хлеб"? Ведь это стратегический запас страны и по большому счету - общий успех.

Сегодня говорят о перепроизводстве зерна. С моей точки зрения, это нонсенс, ситуация во многом искусственная. Если мы завозим в страну из-за рубежа тысячи тонн мясомолочных продуктов и животного масла, значит, мы не в состоянии обеспечить кормом (зерном, значит) поголовье животных. Россия могла бы производить до 150 миллионов тонн зерна, и, если бы не развел животноводческой отрасли, зерно было бы востребовано. Вот вам одно из кардинальных решений проблемы.

Кстати, в нашем крае уже взят курс на активное развитие животноводства. Прошедшая недавно краевая выставка сельскохозяйственных животных и птицы в Ипатово является наглядным подтверждением этого. Особое внимание мы уделяем таким направлениям, как мясное овцеводство и скотоводство, не забываем и о свиноводстве. Вкладываются инвестиции в птицеводство. Все это отрасли, которые нуждаются в фурожном зерне. Правда, для того чтобы произошел коренной сдвиг, необходимо модернизировать имеющиеся оборудование, поставить перерабатывающую промышленность на новую современную основу. И здесь без помощи Феде-

Три способа решения задачи

рального центра нам не обойтись.

К сожалению, сегодня мы должны констатировать, что государство практически устроилось от решения коренной для хлеборобов страны проблемы регулирования зернового рынка. Вместе с другими руководителями регионов мы решили обратиться в Министерство сельского хозяйства Российской Федерации с предложением о выделении квот на закупку более одного миллиона тонн продовольственного зерна в существующий интервенционный фонд.

Как известно, 19 сентября на заседании Правительства России рассматривался вопрос о стабилизации зернового рынка. Было принято решение о выделении 6 млрд. рублей на закупку зерна в интервенционный фонд. Сейчас разрабатывается сам механизм реализации жизненно важного для земледельцев решения. Мы надеемся, что поддержка государства поможет стабилизировать цены на зерно. Одновременно мы высказывали желание, чтобы государство закупало выращенное, минуя перекупщиков, непосредственно у производителей.

Что же касается Ставропольского края, то говорил раньше и не устаю повторять: мы не должны ждать милости ни от кого. Необходимо брать инициативу в свои руки и закупить оборудование для переработки зерна. Продать муку, крупы, макаронные изделия куда легче, чем зерно. Понятно, для организации переработки нужны средства, которых у сельхозтоваропроизводителей нет. Однако если не думать о перспективе, то вряд ли когда-нибудь настанут лучшие времена.

Одновременно правительство края настоятельно рекомендует сельхозтоваропроизводителям воздержаться от

реализации зерна по бросовым ценам и максимально использовать субсидированный кредит на оплату затрат по завершению уборки сельскохозяйственных культур, подготовке и проведению осеннего сезона, ремонту животноводческих помещений.

С другой стороны, мы предпринимаем немало усилий для того, чтобы излишки зерна продаются в другие регионы Российской Федерации или за рубеж. Наши покупатели - Москва и Московская область, северные регионы страны. Предпринимаются попытки договориться о продаже пшеницы в Республику Иран. Уже достигнуты договоренности по включению представителя края в состав российско-иранской межправительственной комиссии. Зарубежные менеджеры начинают проявлять интерес к российскому хлебу, в том числе и к ставропольскому.

Я уже обозначил два способа выхода из зернового "кризиса". Есть и третий - пересмотр структуры посевных площадей. Скажем, вместо зерна сеять пользующиеся на рынке спросом горчицу, горох или кукурузу. Насколько я знаю, эту возможность всерьез рассматривают в Краснодарском крае. Будем иметь ее в виду и мы. Однако пока не только не собираемся сокращать посевы пшеницы, но решено в 2003 году увеличить посевной клин озимых. Почему? Ну, во-первых, потому, что наша пшеница по своим качественным параметрам не имеет себе равных. И еще... Пересмотр структуры посевных площадей, начнем сеять горох или еще что-нибудь, а хлеб будем покупать за границей?

Пусть на столах россиян будет хлеб, испеченный из нашей, на самом деле замечательной отечественной пшеницы, в том числе и ставропольской! (СПП).

Их труд оценен по достоинству

За многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса и в связи с профессиональным праздником Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства России награждены: Зинаида Михайловна Алексеева - главный бухгалтер Управления сельского хозяйства, Геннадий Владимирович Макаров - начальник Управления сельского хозяйства, Зоя Михайловна Колодина - зоотехник 2-й категории ФГУП "Ставропольское" по племенной работе филиала "Кировский", Надежда Ивановна Курносикова - доярка ОАО "Коммаяк".

Почетной грамотой губернатора Ставропольского края награждены: Василий Дмитриевич Калашников - главный агроном ООО "Зубр", Валентина Михайловна Клевцова - паборант ОАО "Новопавловский элеватор", Виктор Александрович Макаров -

тракторист СПК "Советский", Александр Викторович Михайленко - механизатор колхоза им. Калинина.

Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства Ставропольского края награждены: Галина Ивановна Щеглова - бухгалтер материального учета ОАО "Новопавловский элеватор", Татьяна Владимировна Касимова - рабочая хлебопекарня ОАО "Пиццомбинат "Кировский", Николай Викторович Федорченко - слесарь топливной аппаратуры СПК (колхоза) "Орловский", Вячеслав Васильевич Погорелов - механизатор СХА (колхоза) "Нива".

Почетной грамотой районного Управления сельского хозяйства - доярка молочно-товарного комплекса ГПЗ "Комсомолец" Марина Александровна Пискунова и механизатор этого хозяйства Николай Андреевич Иванин.

◆ Депутаты встречаются с избирателями

В гимназии №1 Новопавловска состоялась встреча депутата городского Совета Александра Петровича ДЕГТАРЕВА со своими избирателями.

На эту встречу пришли не только жители микрорайона, где работает депутат, но и учителя школы, проживающие в разных уголках Новопавловска, и у них тоже есть свои проблемы, требующие решения. Волеют преподавателей и доставка детей в школу из отдаленных от городского центра поселков - Терского и Солнечного.

Автобус ходит переполненный, а посадочной площадки на остановке в поселках нет, и останавливается он у пивзавода, а не у школы, детям приходится переходить через оживленную трассу. Учителя и родители ребятшек просили депутата посодействовать, чтобы возобновили удобный прежний маршрут. И еще просят привести расписание движения автобуса в соответствие со школьным.

А еще надо, чтобы в Терском автобус делал остановки на Радольной и Малиновой.

• Я обратился к главе город-

Все проблемы можно решить

ской администрации В.Ф. Кузнецовой и заведующей гороном Н.В. Макаровон - и вопросы тут же были решены. Хочу сообщить об этом своим избирателям, - сказал А.П. Дегтярев, - пообещал глава обеспечить регулярное автобусное сообщение и обустроить посадочную площадку.

А что касается того, что в первой школе нет освещения и туалет во дворе не освещается, то это, видимо, забота не главы города и не депутата, а скорее всего - школьного завхоза и директора.

А вот городское освещение теперь включают на час раньше - с семи часов вечера, как просили жители.

Ограду, которая в некоторых местах школьной изгороди отсутствует, глава городской администрации пообещал восстановить, и тогда гусей, коз и коров на школьных площадках и школьном дворе не будет.

Жаловались жители города на плохое состояние наших дорог и тротуаров. Как заверил депутат глава городской администрации.

стации, в перспективе - отсыпка дороги и тротуара на улице Продольной (в районе новостроек за больницей), здесь будет асфальт, а также заасфальтируют участок дороги по улице Октябрьской (от Широкого до Журавко), улице Комсомольской (от Красной до Продольной) и участок дороги от Широкого (по ул. Мира) - к церкви.

Никак пока не решается вопрос отлова бродячих животных. Он на контроле у главы города, и меры какие-то в этом направлении все-таки будут приняты уже в ближайшее время.

- Поступила просьба от новопавловцев опубликовать в местной газете имена и фамилии участковых милиционеров, и чтобы жители знали, какие участки за кем закреплены, - говорит Александр Петрович, - я выполнил этот наказ и читатели "Голоса времени" уже ознакомились с этим списком.

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

225 лет

станице
Старопавловской

18 сентября 1777 года на правом берегу Куры, возле излучины, заложена крепость Святого апостола Павла. В крепости оставлены 140 казаков Волгского полка.

Единственное место, где думают о своих клиентах, - это на пункте приема оплаты за радио и телефон. Любой может зайти сюда после работы и его обслужат.

Наша семья, к примеру, в

составе регулярно оплачивает за все услуги, но мы все работаем, и времени на то, чтобы вовремя заплатить, просто не хватает, когда работает касса - и мы работаем. Для кого же она открыта? Для безработных и пенсионеров?

Руководителям надо подумать, как изменить режим работы кассиров.

Любовь ПОГОРЕЛОВА.
г. Новопавловск.

В память о переселении в 1826 году работника богатого казака Серебрякова Лука Колтун посадил дуб. Стоит он и сейчас, раскинув свои пышные ветви на 20 с лишним метров с севера на юг и с востока на запад, и сам вырос почти на 21 с половиной метр и более четырех метров в обхвате! Вот уже более 170 лет шумит его листва.

Примерно в 1850 году, чтобы обеспечить жителей водой, была прорыта борозда, в которую пустили воду с Малки. Но вскоре канава превратилась в глубокий овраг, бурное течение вскрыло первый водоносный слой и образовалась целая речушка - Неволька.

В 1871 году в станице открылась первая школа, в которой было всего один учитель и 19 учеников. А примерно в 1899 году на северо-западной окраине построили так называемую министерскую школу. Через пять лет к ней была сделана кирпичная пристройка: две классные комнаты, квартира учителя, большой коридор. Заднюю было облицовано и первоначальное здание, рубленое.

В 1901 году Старопавловская имела 234 двора и 2174 жителя. Также имелись станичное правление, училище,

Праздник на всю неделю

Множество конкурсов объявлено ПУ-48 к своему 25-летию. В конкурсе на лучший значок несомненное первенство признано за идеей, разработанной второкурсником Александром Вершининым: на раскрытых ладонях - трактор, идущий на встречу солнцу в обрамлении лучей-колосьев. До конца года значок с таким рисунком украшает грудь каждого воспитанника училища.

Отличился Александр и в конкурсе рисунков. Наряду с его работой жюри отметило рисунки двух Евгений - Масликовой (Марьинский филиал) и Крутских.

Эти имена тоже стали "переходящими". Картина из сухих цветов Жени Крутских отмечена в числе лучших на конкурсе поделок. Отличились в нем также Гриша Макарычан и Вячеслав Калачев. Хорошую работу - столик на резной ножке представил и Саша Мишин.

В конкурсе стихов и сочинений о любимом училище победителями стали Татьяна Сущенкова, Анастасия Деллеман, Светлана Ефимович (Марьинская), и две Евгении - Бойченко и Масликова.

Празднику были посвящены шашечный турнир, призерами которого стали Максим Чарданцев, Анна Середа и Михаил Крапивецкий, и вечер "Алло, мы ищем таланты", где наибольше слаженно и красиво спели и станцевали хозяйки усадьбы - первый курс, девятая группа. А по итогам всех конкурсов наибольшее число баллов набрали трактористы-второкурсники

под руководством классного руководителя Л.А. Калиновской и мастера производственного обучения А.И. Евдокимова. Они же стали победителями среди юношей и на Дне здоровья. Второе место у 10-й группы сварщиков, на третьем - штукатуры Марьинского филиала. У девушек весь пьедестал почета заняли хозяйки усадьбы: 15-я, девятая и вторая группы.

Завершил праздник День здоровья. Были и гости, гимнасты. Соревновались по семи видам спорта.

В личном первенстве лучшие результаты в метании гранат показали Людмила Гасич и Виталий Коваленко. Ядро дальше всех толкнули Сергей Абрамов и Олеся Егорова. Олеся победила и в прыжках в длину. Стартовку быстрее всех пробежали Елена Яремчук и Александр Болтушкин. А на дистанции в три километра лидерами стали Полина Дружинина (Марьинская) и гимналист Игорь Балбенко. Виктор Литров лучше всех отжался, а Рустам Бикиров прыгал в длину. А у девушек по 40 раз отжалась Олеся Сидорова и Аня Середа.

Всю неделю праздничное настроение поддерживали флаги, плакаты и шары, украшившие училищные корпуса и столовую, выставки рисунков и поделок. А на традиционной линейке в понедельник директор училища Л.А. Бахтин вручил победителям конкурсов памятные подарки.

Валентина ГАЛЬЧЕНКО, заместитель директора по воспитательной работе.

И много листьев упало со старого дуба...



церковно-приходская школа, Николаевская церковь, земская почтовая станция, шесть торгово-промышленных заведений.

Накануне первой мировой войны число дворов в станице увеличилось до 528, имелись кредитное товарищество, двух- и одноклассное училища, черепичный завод Андрея Грызина, две мукомольные мельницы, принадлежащие отставному подъесаулу Зимину и Вере Голубинской, мануфактурно-бакалейная лавка, еженедельный базар по пятницам.

После февральской революции в станице все осталось прежнему: и атаман, и все руководство. Однако часть станичников бросила фронт и вернулась домой. Старики "взбесились" и решили повесить дезертиров, но ночью те бежали.

Осенью 1927 года в Старопавловской создана первая колхозная артель из 12 беднейших хозяйств - "Путь бедняка", председателем ее стал Егор Сухоруков. Через год появилась вторая сельхозартель,

"Красный казак". Обе артели объединились, и к марта 1930 года "Казак" объединял уже около 70 % крестьянских хозяйств станицы.

За 1929-1933 годы, 1937 более 85 человек были депортированы, вернулись только шестеро, остальные погибли в ссылке, были расстреляны по приговору "троек". Например, из семьи Мартыненко забрали трех братьев - Федора, Николая, Александра, - и ни один из них не вернулся.

В августе 1942 станица попала под немецкую оккупацию, от которой была освобождена через пять месяцев в ночь с 6 на 7 января 1943 года.

В 1952 году в станице появилось первое радио, в 59-м - телевизор.

В 1966 построены Дом культуры на 450 мест, а в 1974-77-м годах - школа. В 1984 году открылся музей истории станицы и колхоза.

По музейным документам публикацию подготовила Оксана ВОРОПАЕВА.

“Супер-бабушка-2002”

Так назывался конкурс, прошедший недавно в нашем Старопавловском Дворце культуры.

Участвовали в нем замечательные бабушки - рукодельницы, пекельницы и выдумщицы - и их внучата: Надежда Игнатьевна Блажко (она получила титул "Самой доброй бабушки") с внучкой Ксюшей, Лидия Петровна Бутенко ("Самая обаятельная бабушка") и Снежана, Мария Ивановна Деревянко ("Бабушка-эрudit": она даже сказку сама сочинила, назвала ее "Желтый журавлик") и внук Сerezha, Алеша и Надежда Михайловна Шихалева, которая стала "Супер-бабушкой".

Внуки помогали бабушкам рассказывать сказки, инсценировали песню про Антошку. Бабушки отвечали на каверзные вопросы эрудит-пото, выставляли оригинальные буфеты и угощали всех домашними пирогами и тортами. А в "Пойми меня" играли вместе, доказывая, что бабушки и внуки - одна команда.

Вели конкурс руководитель клуба "Ветеран" Алла Михайловна Доценко и ее внучка Оля, а спонсировали его Старопавловское казачье общество, администрация станицы и ДК. Большое спасибо и взрослым, и малышам детского сада "Веселый улей": они подготовили замечательный концерт.

А работники отделения социального обслуживания на дому под руководством Татьяны Григорьевны Беленко помогли организовать не только конкурс, но и выставку. Весь зал был увенчан великолепными кружевами, вышивкой, покрывалами, даже коврами станичных рукодельниц. И каждая получила сладкий приз.

Марина КОЛОБОВА,
художественный руководитель ДК.

СУББОТА, 19 ОКТЯБРЯ 2002 года

“ГОЛОС ВРЕМЕНИ”

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 21 по 27 октября

Понедельник, 21

ОРТ

- 14.00, 18.00, 00.00 Новости
14.15 Х/ф “Братство волка”
16.50 Спецрепортаж
17.00 Большая стирка
18.25 Шутка за шуткой
19.00 Жди меня
20.00 Кто хочет стать миллионером?
21.00 Время
21.40 Т/с “По ту сторону волков”
22.45 Независимое расследование
23.35 Фабрика звезд

0.40 На футболе
1.10 Подводная одиссея “Тихого дома”
1.40 Т/с “Китайский городской”

Россия

11.45 Цена успеха
12.35 Вести недели
13.30, 17.00, 23.15 Вести

НТВ

14.25 Что хочет женщина
15.20 Т/с “Семнадцать мгновений весны”
16.45, 21.00 Дежурная часть
17.20 Вокруг

ТВ Ц

17.50 Александровский магазин
18.00 Дореволюционный пейзаж
18.20, 20.35 Вести края

Город

18.50 Т/с “Воровка. Счастье напротив”
19.50 Спокойной ночи, малыши!

ТНТ

20.35 Т/с “Тайга”
21.55 Т/с “Линия защиты”
22.20 Культурная революция
0.35 Синемания

Сегодня

Спорт

Воскресенье, 27

ОРГ

7.00, 10.00, 14.00 Новости
7.15 Мультфильм
7.30 Утренняя звезда
8.20 Служу России
8.45, 13.30 Дисней-клуб
9.10 Дог-шоу
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.05 Властилины впуска
11.50 ХФ “Задумчивые”
14.15 Умницы и умники
14.40 Клуб путешественников
15.20 Конкурс “Мисс “Большая спирь”
16.00 Жизнь природы
18.00 Время
19.10 КВН-2002
21.20 Фильм “Смерч”

23.40 Бокс. Бой сильнейших профессионалов мира
0.40 ХФ “Отель “Миллион долларов”

РОССИЯ

6.20 ХФ “Садко”
7.45 ТС “Движение комедии”
8.10 Русское лото
9.00 ТВ-Бingo шоу
9.35 Вокзal
10.05 “Встречаемся в Норд-Сервис”
10.15 Утренняя почта
10.50 Городок
11.20 ХФ “Крыльяшки или ножки?”
12.10 Парламентский час
14.00, 20.00 Вести
14.20 Вокруг света
15.15 Диалоги о животных
16.10 Моя семья

17.05 Амшлаг
18.05 ХФ “Клуб первых жен”
19.30 В “Городе”
21.10 Специальный корреспондент
21.35 Бенефис Александра Розенбаума
6.10 ХФ “Черный орел”
1.45 Спорт за неделю

НТВ

7.15 Детское утро
8.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00,
15.00, 16.00, 17.00, 18.00 Се-
годня
8.05 ХФ “За тех, кто в море”
9.20 Без рецепта
10.05 Фактор страх
11.05 Растительная жизнь
11.40 Вы будете смеяться!
12.05 Профессионал-репортер
12.25 Служба спасения

13.05 ХФ “Черный красавец”
14.50 Веселые истории
15.05 Овальная игра
16.25 Охотники за крокоди-
лами

17.05 “Принцип “Домино”
18.05 Новейшая история
18.55 ХФ “Свидание всплы-
тие”

21.00 Намедни
22.30 ХФ “Клан сопрано”
23.45 ХФ “Кровь невинных”
2.05 Журнал Лиги чемпио-
нов

REN TV

6.00 БиоРиты
7.30 Star - Трек
8.00 Британский хит-лист
9.00 СДМ
9.30, 10.00, 17.00, 17.30 Муль-
серии

10.35 Дикая планета
11.00 Чай Диккенса
12.00 ДС “Дневники ИЛО”
12.30 “Первая волна”
13.30 Поним меня
14.00 Очевидец

17.30 ТС “Диагностикубийство”
18.30 Большая терка
19.30 Игра с Фоменко
20.00 Старые “Куклы” огла-
шены

20.30 Титаны рэплинга
21.15 Живая вера
21.30 ХФ “Семнадцать иго-
венных весны”
0.20 ХФ “Отчим-III”

ТВЦ

7.10 Д/Ф “Москва на все времена”
7.35 Отчего, почему?
8.30 АВВГДейха

Обществом”
11.00 Чай Диккенса
12.00 ДС “Дневники ИЛО”
12.30 “Первая волна”
13.30 Поним меня
14.00 Очевидец
17.30 ТС “Диагностикубийство”
18.30 Большая терка
19.30 Игра с Фоменко
20.00 Старые “Куклы” огла-
шены

20.30 Титаны рэплинга
21.15 Живая вера
21.30 ХФ “Семнадцать иго-
венных весны”
0.20 ХФ “Отчим-III”

ТВЦ

7.10 Д/Ф “Москва на все времена”
7.35 Отчего, почему?
8.30 АВВГДейха

9.45 Полевая почта

10.15 Наш сад

10.35 Лакомый кусочек

11.00 Московская неделя

11.30 Звезда автострады

11.45 Мультифильм

12.25 Концертруппы “Ялла”

“Шелковый путь”

13.25 Приглашает Б.Ноткин

14.00, 23.10 События

14.15 Алфавит

21.15 Деткинш-шоу

17.00 “Чисто английское

убийство”

18.00 Ностальгия

20.00 Момент истины

21.05 ХФ «Анкор, еще Ан-

кор»

22.30 Спортивный экспресс

23.55 Дальневосточ

0.30 ХФ “Запах женщины”

◆ Это интересно

Кофе притупляет боль

Кофе не только бодрит, но и является прекрасным болеутоляющим, правда, только для женщин.

Как сообщает “Таймс”, исследователи подтвердили этот необычный факт в ходе эксперимента. Его участникам было предложено опустить руки в ведро с ледяной водой и держать их там насколько хватит сил. Затем им дали выпить кофе. Исследователи ожидали, что это облегчит боль, вызванную холодом. Кофеин повышает кровяное давление, что обычно притупляет болевые ощущения.

В ходе эксперимента было установлено, что на мужчин кофеин практически не действует. Женщины же, напротив, в большей степени ощутили на себе его эффект.

Долголетие есть любовь

Китайские ученые пришли к интересному выводу: продолжительность жизни зависит от профессии человека.

Например, часто долгожителями становятся врачи и учителя. А связано это с тем, что жизнь человека тем длиннее, чем больше он дает обществу. Учитель дает знания и врачует душу, врач лечит тело и дарует здоровье. В ответ и тот, и другой получают признательность, любовь и уважение.

По мнению же китайских ученых, чем больше искренней любви скружают человека, тем светлее становится его душа, которая не спешит покидать свою земную обитель.

Еще одно доказательство обоснованности своей теории китайские социологи нашли, изучив ситуацию с бывшими заключенными. Оказалось, что несправедливо осужденные обладали большим запасом жизненных сил, которые им придавало осознание собственной невиновности. А попавшие за решетку за дело и потому одолеваемые муками совести, напротив, особой любви к жизни не испытывали - посему и жили недолго. Вывод прост: благодущие, чистая совесть и любовь к людям - вот, собственно, и весь секрет долголетия.

(«СП»).

ПРИМЕР
на постоянную работу стро-
ко-продавца стройматери-
алов (мужчину).

Обращаться по адресу:
г. Новопавловск, промзона,
ООО «Стройкомплект».

Телефон: 2-24-55.

1-1 (005752)

ООО «Модичик» сообща-
ет о своей реорганизации.
1-1 (005752)

“По плодам узнаете их!”

Потомственный народный целительница Инна Михайловна Попецкая. Статья заряжена на семейное благополучие и помощь в делах.

Преодолеть болезнь, невзгоды, беду - это подвиг, но еще больший подвиг преодолеть себя, свое неверие, невосприимчивость к

непознанному, а ведь от этого, порой, жизнь зависит. То, как Инна Михайловна достигает конечного результата в своей работе, не всем понятно, но про таких людей в Библии сказано: «По плодам узнаете их». У Инны Михайловны результат гарантирован, крестом, молитвой, проверенными средствами исцеляет она от глаза, порчи, проклятия, бесплодия и алкоголизма, заряжает воду и соль, открывает каналы бизнеса, кодирует различные талисманы, и за это благодарят ее люди.

«С мужем в любви и ссорежи, бывало, выпьем вместе, поддернемся, и опять - любовь. Детей не было, работа - мелкая торговля, жилье - в наследство досталось. Оглянулась как-то, будто в ловушке мы: вокруг жизнь, перемены, события. А у нас - ничего не меняется: родных никого не осталось, друзей нет, но, главное, детей нет, ради чего жить? Решила в проблемах своих разобраться, к Инне Михайловне поехала. Оказалось, все, что происходит со мной, на роду написано - судьба родовым проклятием запечатана, из-за него бесплодие, а на семейных отношениях - бытовая порча. Муж погуливал по молодости, вот и получил от одной из подруг. После исцеления большие перемены: я забеременела, муж оформил предпринимательство, работает за двоих, о пьянке забыл. Мы с ним и дом у

(На правах рекламы).

ОАО «Птицефабрика «Марьинская»
ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:
водители категорий «В», «С»; слесари-операторы;
слесари-ремонтники; электрики.

2-3 (005745)

справился с управлением и допустил наезд на дерево.
29 сентября в 15.40 четырехлетний Сергей (житель с. Орловки) решил «прокатиться» по ул. Набережной на грузовой автомашине ГАЗ-52, ухватившись за борт отъезжающего грузовика. Но, проехав таким образом несколько метров, сорвался, в результате чего получил телесные повреждения: закрытую черепно-мозговую травму и сотрясение головного мозга.

Анализ дорожно-транспортных происшествий, проводимый по времени их совершения, показал, что только третья часть аварий произошла в темное время суток, а основная их часть приходится на световой день. Значит, основная причина кроется в недисциплинированности участников дорожного движения.

В этот же день в Комсомольске водитель автомашины ГАЗ-31029 (житель с. Орловки) не

справился с управлением и допустил наезд на дерево.

29 сентября в 15.40 четырехлетний Сергей (житель с. Орловки) решил «прокатиться» по ул. Набережной на грузовой автомашине ГАЗ-52, ухватившись за борт отъезжающего грузовика. Но, проехав таким образом несколько метров, сорвался, в результате чего получил телесные повреждения: закрытую черепно-мозговую травму и сотрясение головного мозга.

Анализ дорожно-транспортных происшествий, проводимый по времени их совершения, показал, что только третья часть аварий произошла в темное время суток, а основная их часть приходится на световой день. Значит, основная причина кроется в недисциплинированности участников дорожного движения.

Виктор ГУЗЕНКО,
начальник ОГАИ
Кировского РОВД.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Газета зарегистрирована Регистрационной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.

Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная,
1 условный печатный лист.

Тираж 4923.

г. Новопавловск Кировского района, Ставропольского края, ул. Белинского, 67, типография А. Нестеренко.